
ATA DA 33ª SESSÃO SOLENE REALIZADA 
       EM 22 DE NOVEMBRO DE  2012

DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 23 DE NOVEMBRO DE 2012.
DATA DO SEU ARQUIVAMENTO: SESSÃO 3 DE  DEZEMBRO DE 2012.

ATA da Trigésima Terceira (33ª) Sessão Solene, da Quarta (4ª) Sessão Legislativa, 
da Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância Turística de 
Paraguaçu Paulista. Realizada aos vinte e dois (22) dias do mês de novembro (11) 
do ano de dois mil e doze (2012), às 20h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. A 
presente  Sessão foi  convocada pelo  Presidente  da Câmara,  Vereador  Fernando 
Rodrigo Garms, por meio do Ofício nº 0441/2012-C, de 14 de novembro de 2012, 
para a outorga dos Diplomas: “Policial Padrão do Ano” e “Atirador Destaque do Ano”, 
instituídos pelos Decretos Legislativos nºs 007/2002 e 010/2005, respectivamente. 
Presidida pelo Vereador  FERNANDO RODRIGO GARMS, estiveram presentes os 
Vereadores:  ALMIRA RIBAS GARMS,  EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA,  MAURO 
GOLDIN,  MIGUEL CANIZARES JUNIOR,  NILSON CARLOS ITELVINO,  PAULO 
ROBERTO  PEREIRA e  RAFAEL  DE  CASTRO.  Faltou  o  Vereador  JOÃO  RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO.  Todo o protocolo da Sessão Solene foi conduzido pelo 
Mestre de Cerimônias, senhor Fábio Santos. Inicialmente, o Presidente da Câmara, 
Vereador Fernando Rodrigo Garms, foi convidado para ocupar o seu lugar na Mesa 
Principal, assumindo a direção dos trabalhos. Na sequência, os demais Vereadores 
foram individualmente  convidados para ocuparem os seus lugares no recinto do 
Plenário. Em seguida, foram convidados para compor a Mesa Principal juntamente 
com  o  Presidente  da  Câmara  Municipal,  Vereador  Fernando  Rodrigo  Garms:  a 
senhora  Sandra  Maria  Bonan  Renofio,  Diretora  do  Departamento  Municipal  de 
Educação,  representando o excelentíssimo senhor  Prefeito  Municipal,  Dr.  Ediney 
Taveira Queiróz; o 1º Sargento Jorge Wasichi, Chefe de Instrução do Tiro de Guerra 
02/049; o Major PM Carlos Alberto Hipólito Ferreira, Comandante Operacional do 32º 
Batalhão da Polícia Militar do Interior; o Capitão PM Ricardo Justino, Comandante 
do Subgrupamento do Corpo de Bombeiros de Assis; o Sub Tenente PM Eduardo 
César de Paula, Comandante da 1ª Base de Bombeiros de Paraguaçu Paulista; o Dr. 
José  Roberto  de  Oliveira,  Delegado  Titular  da  Delegacia  de  Polícia  Civil  do 
município; e o Tenente Coronel Aldo Gabrinha, Comandante Operacional da Guarda 
Civil Municipal. Prosseguindo, para ocuparem os lugares de destaque no Plenário,  
na  extensão  da  Mesa  Principal,  foram  convidados  os  homenageados:  Atirador 
CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA BARBOSA, do Tiro de Guerra 02-049; o  2º 
Sargento PM JOSÉ CARLOS FEITOSA, da 2ª Cia. PM do 32º BPM-I; o Soldado 
PM LINDOLFO DOS SANTOS, do Corpo de Bombeiros; o Policial Civil URANDIR 
LEME DA FONSECA, da Delegacia de Polícia Civil; e o  Guarda Civil Municipal 
EVERTON PEREIRA ALVIM,  da  Guarda Civil  Municipal.  Instalada a  Câmara de 
Vereadores e a Mesa Principal, sob a proteção de Deus, o senhor Presidente deu 
início à Sessão Solene convidando a todos para, de pé, acompanharem a execução 
do Hino Nacional. Em seguida o Mestre de Cerimônias, em nome do Presidente da 
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Câmara Municipal,  cumprimentou e agradeceu a presença das autoridades e do 
público  que  estava  prestigiando  a  solenidade. Ainda,  comunicou  a  ausência  do 
Vereador João Rio Zamprônio Villarino, o qual apresentou justificativa alegando a 
impossibilidade  de  comparecimento  devido  à  compromissos  anteriormente 
agendados.  Em seguida, o Mestre de Cerimônias, para conhecimento do público 
presente, informou que o “Diploma Policial Padrão do Ano” foi instituído no ano de 
2002, por meio de projeto de autoria do então Vereador Siney Antonio Salomão, e o 
“Diploma Atirador  Destaque do Ano”  foi  instituído  no ano de 2005,  por  meio  de 
projeto  de  autoria  do  então  Vereador  Valmir  Tomazinho.  Também,  para 
conhecimento  de  todos,  o  Mestre  de  Cerimônias  informou  que  a  'Comissão  de 
Avaliação e Julgamento de Homenagens 2012' foi a responsável por referendar as 
indicações  enviadas  pelos  comandos  das  cinco  corporações  do  município.  Em 
seguida, informou que a referida Comissão é composta pelos Vereadores: João Rio 
Zampronio Villarino, Almira Ribas Garms, Edivaldo Vieira da Rocha, Nilson Carlos 
Itelvino e Paulo Roberto Pereira. Na sequência, o Mestre de Cerimônias convidou o 
Vereador Edivaldo Vieira da Rocha, Presidente da Comissão de Eventos da Câmara 
Municipal,  para  dirigir-se  à  Tribuna  e  fazer  seu  pronunciamento  em  nome  do 
Legislativo Paraguaçuense.  Na sequência, o Mestre de Cerimônias anunciou aos 
presentes  o  início  da  entrega  das  homenagens,  convidando  a  todos  para,  
inicialmente,  assistirem a  apresentação de um vídeo contendo depoimentos  dos 
superiores  hierárquicos  dos  homenageados,   o  qual  foi  projetado  nas  telas  do 
Plenário.  Prosseguindo a Sessão, o Presidente Vereador Fernando Rodrigo Garms 
cumprimentando os homenageados da noite, teceu elogios e agradeceu o eficiente 
trabalho de cada um, dando início a entrega das honrarias. Inicialmente, o Mestre de 
Cerimônias convidou o  Atirador CARLOS HENRIQUE DE OLIVEIRA BARBOSA, 
do  Tiro  de  Guerra  02-049,  para  dirigir-se  ao  centro  do  Plenário.  Em  seguida, 
convidou a Vereadora Almira Ribas Garms para fazer a entrega do “Diploma Atirador 
Destaque do Ano - 2012” ao homenageado. Na sequência,  a Senhora Luciana de 
Oliveira  Barbosa,  mãe  do  Atirador  Bulhões,  foi  convidada  para,  no  centro  do 
Plenário,  receber  das mãos  do  Vereador  Edivaldo  Vieira  da  Rocha uma singela 
homenagem  da  Câmara  Municipal.  Prosseguindo,  o  2º  Sargento  PM  JOSÉ 
CARLOS FEITOSA, da 2ª Cia.  do 32º  Batalhão da Polícia Militar  do Interior,  foi 
convidado para se dirigir ao centro do Plenário. Em seguida, o Mestre de Cerimônias 
convidou  mais  uma  vez  a  Vereadora  Almira  Ribas  Garms,  representando,  na 
oportunidade o  Vereador  João  Rio  Zampronio  Villarino,  para  fazer  a  entrega do 
“Diploma Policial Padrão do Ano - 2012” ao  homenageado. A Senhora Ediane Maria 
de Paiva, esposa do 2º Sargento PM Feitosa, também foi convidada para, no centro 
do Plenário, receber das mãos do Vereador Mauro Goldin uma singela homenagem 
da  Câmara  Municipal.  Na  sequência,  o  homenageado  do  Corpo  de  Bombeiros, 
Soldado PM LINDOLFO DOS SANTOS,  foi convidado para se dirigir ao centro do 
Plenário. Em seguida, o Vereador Miguel Canizares Júnior foi convidado para fazer a 
entrega do Diploma de “Policial Padrão do Ano 2012” ao homenageado. A Senhora 
Andréia Cristina Tozoni dos Santos, esposa do Soldado PM Lindolfo,  também foi 
convidada para, no centro do Plenário, receber das mãos do Vereador Nilson Carlos 
Itelvino, uma singela homenagem da Câmara Municipal. Dando prosseguimento, o 
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Mestre de Cerimônias convidou o  Guarda Civil  Municipal  EVERTON PEREIRA 
ALVIM,  representante  da  Guarda  Civil  Municipal,  para  se  dirigir  ao  centro  do 
Plenário. Em seguida, o Vereador Paulo Roberto Pereira foi convidado para fazer a 
entrega  do  Diploma  de  “Policial  Padrão  do  Ano  2012”  ao homenageado.  Na 
sequência, a Senhora Inês Alves da Silva, mãe do GCM Everton, foi convidada para 
receber  das  mãos  do  Vereador  Rafael  de  Castro  uma  singela  homenagem  da 
Câmara Municipal. Finalizando a entrega das homenagens, o Mestre de Cerimônias 
convidou o homenageado da Polícia Civil para se dirigir ao centro do Plenário. Na 
sequência, convidou o Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando Rodrigo 
Garms,  para  fazer  a  entrega  do  Diploma  de  “Policial  Padrão  do  Ano  2012”  ao 
Policial  Civil  URANDIR  LEME  DA  FONSECA.  Em  seguida,  a  esposa  do 
homenageado, Senhora Maria Aparecida do Socorro Cândido, também foi convidada 
para receber, no centro do Plenário, ainda das mãos do Senhor Presidente, uma 
singela homenagem da Câmara Municipal.  Concluída a outorga dos diplomas,  o 
Mestre  de  Cerimônias  convidou  os  homenageados,  Vereadores  e  demais 
componentes da Mesa Principal para que, logo após o encerramento da Sessão, se 
encaminhassem ao centro do Plenário para o registro fotográfico daquele momento 
especial.  Finalizando,  o  Senhor  Presidente  Vereador  Fernando  Rodrigo  Garms 
deixando registrado o agradecimento do Poder Legislativo a todos os presentes, 
autoridades  constituídas,  homenageados e  seus familiares,  público  em geral,  os 
quais abrilhantaram o evento, deu por encerrada esta Sessão Solene às 21h10min. 
Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo Presidente, Vice-Presidente, 
1º e 2º Secretários. Nos termos que dispõe o § 3º, do Art. 2º, da Resolução nº 80, de 
06/07/2010,  “As mídias ópticas contendo os arquivos digitais relativos às Sessões  
Plenárias  serão  devidamente  identificadas  e  numeradas,  e  são  consideradas  
patrimônio público e parte integrante das Atas das respectivas Sessões”.  Mídia nº 
035/12 (DVD).

FERNANDO RODRIGO GARMS                      JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO
         Presidente da Câmara                                               Vice-Presidente

EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA                                   PAULO ROBERTO PEREIRA
              1º Secretário      2º Secretário

REGISTRADA na  Secretaria  em livro  próprio  na  data  supra  e  PUBLICADA  por 
Edital afixado em local público do costume.

LEONARDO VOLCEAN CARRENO
Secretário Geral Interino
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